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📰 ADVANTIS NEWSLETTER
Izdanje br. 41

Poštovani klijenti i partneri,

Pred vama je 41. sedmično izdanje Advantis Newslettera. 

Tržišta se brzo mijenjaju i pružaju mnogo investicionih mogućnosti, a pravi rezultati dolaze
samo onima koji znaju gdje, kada i kako investirati. Upravo zato u svakom izdanju donosimo
svježe informacije, ideje i zanimljive investicione priče.

Hvala vam što čitate i podržavate naš rad.

Srdačno,

Advantis Broker tim

➡️📰 U ovosedmičnom izdanju pročitajte:

✓ Korporativni kalendar za sedmicu pred nama
✓ TotalEnergies povećava otkup akcija i dividendu nakon snažnog rasta dobiti
✓ Tehnološki giganti snažno započeli 2026: AI i cloud u fokusu "Magnificent Seven"
kompanija
✓Jeftiniji sistemi skladištenja električne energije putem baterija postaju sve bitniji
segment prenosnog sistema električne energije
✓ Rekordni rezultati Samsung-a zahvaljujući AI boomu i rastu tražnje za čipovima
✓ Investiciona ideja: T2 Metals (TSX-V: TWO)
✓ Snažan start 2026. godine: Prihodi Atlantic Grupe dostigli 297,3 miliona eura
✓ Podravka nastavlja rast: 21 milion eura dobiti i nova ulaganja u modernizaciju
✓ Rezultati MKD PRVREDNIK za prvi kvartal 2026. pokazuju stabilan rast poslovanja
✓ MKD PRO FIN povećao kreditni portfolio za 40,6% na 62,3, miliona KM u prvom
kvartalu 2026. godine
✓ MKD TAURUS objavio rezultate za prvi kvartal 2026. godine
✓ Javni poziv za upis i uplatu 82. emisije obveznica Republike Srpske

https://dashboard.mailerlite.com/preview/1541095/emails/185977248700958561
https://advantisbroker.com/nas-tim/


Korporativni kalendar za sedmicu pred nama
U ovoj sedmici očekujemo kvartalne rezultate globalnih kompanija iz nekoliko veoma
značajnih sektora. Detaljan korporativni kalendar:

Ponedjeljak, 04.05.2026 – UniCredit Group (UCG), ON Semiconductor Corp (ON)

Utorak, 05.05.2026 – Shopify Inc (SHOP), Pfizer (PFE), AXA (CS)

Srijeda, 06.05.2026 – Costco Wholesale (COST), Novo Nordisk (NOVO-B), 
The Walt Disney Company (DIS), Marriott International (MAR)

Četvrtak, 07.05.2026  –  Royal Dutch Shell (SHEL),  Airbnb (ABNB),  Engie
(ENGI), CloudFlare (NET)

Petak, 08.05.2026 – Toyota (7203), Nintendo (7974)

Kada je riječ o regionalnim berzama, na Ljubljanskoj berzi  u srijedu, 06.
maja očekujemo rezultate poslovanja NLB Banke (NLBR) za prvi kvartal 2026. godine.

Na Bečkoj berzi,  sutra očekujemo rezultate Raiffeisen Bank International AG (RBI), u
četvrtak Lenzing AG (LNZ), a u petak Osterreichische Post AG (POST).

📌Pročitajte više: Korporativni kalendar

TotalEnergies povećava otkup akcija i dividendu nakon snažnog rasta
dobiti
Francuski energetski gigant TotalEnergies SE najavio je povećanje programa otkupa akcija i
dividende nakon što je u prvom kvartalu 2026. godine zabilježio snažan rast dobiti od 29% u
odnosu na isti period prošle godine.

Kompanija planira otkup sopstvenih akcija u vrijednosti do 1,5 milijardi USD u drugom
kvartalu 2026. godine. Istovremeno, povećali su kvartalnu dividendu sa 0,85 EUR na 0,90 EUR
(1,05 USD) po akciji.

Snažan rezultat dolazi uprkos poremećajima u proizvodnji uzrokovanim sukobima na Bliskom
istoku. Ipak, visoke cijene energenata i volatilnost tržišta omogućile su kompaniji da značajno
poveća prihode, posebno kroz trgovinu LNG-om i naftnim derivatima. Više

Tehnološki giganti snažno započeli  2026: AI i cloud u fokusu
"Magnificent Seven" kompanija
U prethodnom newsletteru predstavili smo rezultate poslovanja Tesle za prvi kvartal 2026.
godine. U ovosedmičnom izdanju donosimo pregled rezultata pet kompanija iz grupe
„Magnificent Seven“, koje su tokom protekle sedmice objavile svoje kvartalne finansijske
izvještaje.

Microsoft: Microsoft je u trećem kvartalu fiskalne 2026. godine ostvario prihode 82,9 milijardi
USD, što je rast od 18% za godinu dana  i neto dobiti od 31,8 milijardi USD, rast od 23% u
odnosu na isti kvartal prethodne godine. Glavni motor rasta bio je Microsoft Cloud, koji je

https://seekingalpha.com/earnings/earnings-calendar
https://www.bloomberg.com/news/articles/2026-04-29/totalenergies-raises-buyback-and-dividend-as-war-bolsters-profit?srnd=homepage-americas
https://assets-ir.tesla.com/tesla-contents/IR/TSLA-Q1-2026-Update.pdf?utm_source=newsletter&utm_medium=email&utm_term=2026-05-02&utm_campaign=Advantis+Newsletter
https://assets-ir.tesla.com/tesla-contents/IR/TSLA-Q1-2026-Update.pdf?utm_source=newsletter&utm_medium=email&utm_term=2026-05-02&utm_campaign=Advantis+Newsletter


generisao 54,5 milijardi USD prihoda odnosno (+29% za godinu dana). Takođe, tokom kvartala
kompanija je akcionarima vratila 10,2 milijarde USD kroz dividende i otkup akcija. Više

Alphabet:  Alphabet je započeo 2026. godinu izvanrednim rezultatima, ostvarivši ukupne
prihode od 109,9 milijardi USD (godišnji rast od 22%). Posebno se izdvaja  segment  Google
Cloud sa rastom od čak 63% na 20 milijardi USD, usljed ogromne potražnje za AI rješenjima.
Neto dobit kompanije skočila je za 81% na 62,6 milijardi USD. Više

Amazon: Amazon bilježi snažan početak godine sa prihodima od 181,5 milijardi USD (+17%).
Iako su masovno investirali u AI infrastrukturu (preko 59 milijardi USD za godinu dana), njihov
Amazon Web Services segment je ostvario najbrži rast od 28% u posljednjih 15 kvartala. Neto
dobit je porasla na 30,3 milijarde USD, potpomognuta i značajnim dobicima od investicije u AI
kompaniju Anthropic. Više

Meta: Meta Platforms je u prvom kvartalu 2026. ostvarila prihod od 56,3 milijarde USD, što
je rast od 33% u odnosu na isti period prethodne godine. Neto dobit je iznosila 26,8 milijardi
USD (+61%). Rast je primarno vođen segmentom oglašavanja, u kojem je broj prikazanih
oglasa porastao za 19%, a prosječna cijena po oglasu za 12%. Takođe, aplikacije Mete
nastavljaju da bilježe visok broj dnevno aktivnih korisnika, kojih je u prvom kvartalu
bilo prosječno 3,56 milijardi. Više

Apple:  Apple je u drugom kvartalu fiskalne  2026. godine ostvario ukupnu neto prodaju od
111,2 milijarde dolara uz značajan rast prihoda od iPhone-a i usluga. Zahvaljujući povećanoj
potražnji za Pro modelima i povoljnim kursnim razlikama, neto dobit kompanije porasla je na
29,6 milijardi dolara u poređenju s prethodnom godinom. Uprava je dodatno razveselila
akcionare najavom novog programa otkupa akcija u vrijednosti do 100 milijardi dolara te
povećanjem kvartalne dividende na 0,27 dolara po akciji. Više

Objavljeni rezultati ovih kompanija jasno potvrđuju da početak 2026. godine obilježava snažan
fokus na vještačku inteligenciju kao ključni pokretač rasta. Investicije u AI infrastrukturu,
razvoj modela i integraciju u postojeće proizvode postaju centralna strategija tehnoloških
giganata.

Od kompanija koje čine „Magnificent Seven“, preostala je još NVIDIA da objavi svoje
rezultate, što se očekuje 20. maja 2026. godine.

Jeftiniji sistemi skladištenja električne energije putem baterija
postaju sve bitniji segment prenosnog sistema električne energije
Jeftiniji sistemi skladištenja električne energije putem baterija (battery storage) postaju sve
bitniji segment prenosnog sistema električne energije. Njihova cijena po MWh uskladištene
energije konstantno pada pa je tako u 2025. godini pala za 27%, a očekuje se da se taj trend
nastavi.

https://microsoft.gcs-web.com/static-files/477f1baf-a1e5-4b0d-bf5a-be38c4558f30
https://s206.q4cdn.com/479360582/files/doc_financials/2026/q1/2026q1-alphabet-earnings-release.pdf
https://s2.q4cdn.com/299287126/files/doc_earnings/2026/q1/earnings-result/AMZN-Q1-2026-Earnings-Release.pdf
https://s21.q4cdn.com/399680738/files/doc_financials/2026/q1/Meta-03-31-2026-Exhibit-99-1_final.pdf
https://s2.q4cdn.com/470004039/files/doc_earnings/2026/q2/filing/10Q-Q2-2026-as-filed.pdf


Dosadašnji prenosni sistemi pogotovo u Evropi su bili projektovani za dominantno stabilne
izvore energije (ugalj, nuklearna energija) dok sve veće učešće proizvodnje električne energije
iz obnovljivih izvora (sunce, vjetar) imaju fluktuirajuću prozvodnju pa „battery storage“ sistemi
postaju veoma bitan segment cjelokupnog prenosnog sistema. Ovakva situacija je dovela do
ogromnog povećanja ulaganja u „battery storage“ sisteme pa se projektuje globalni rast
instalisanih kapaciteta u 2026 za 33% te nastavak rasta do 2034. godine. Više

Rekordni rezultati Samsung-a zahvaljujući AI boomu i rastu tražnje
za čipovima 
Samsung je zabilježio rekordan prvi kvartal, uz rast operativne dobiti više od osam puta u
odnosu na godinu ranije, na 57,2 biliona vona (39,5 milijardi USD), nadmašivši očekivanja
analitičara. 

Prihodi su porasli oko 70% na godišnjem nivou, zahvaljujući snažnoj potražnji za memorijskim
čipovima usljed globalnog AI buma i širenja data centara. Segment čipova čini više od 90%
ukupne dobiti kompanije u prvom kvartalu 2026. godine. Više

Investiciona ideja: T2 Metals (TSX-V: TWO)
Predstavlja: Michael Kott, Family Office CM-Equity AG

https://www.bloomberg.com/news/features/2026-04-19/cheap-batteries-are-taking-over-the-world-s-power-grids
https://www.cnbc.com/2026/04/30/samsung-q1-earnings-ai-memory-chip-demand-profit-record.html


Michael Kott je bio keynote govornik na našem Advantis Investicionom Forumu 2024, gdje je
govorio o svojoj filozofiji ulaganja u kompanije u ranoj fazi razvoja, megatrendovima i
ulaganju u ljude. Njegov dugogodišnji partner Andreas Luksch nastavio je tu priču na Forumu
2025, gdje je detaljno prezentovao logiku ulaganja u junior minning kompanije i konkretne
investicione prilike koje zajedno prate.

Michael je sa nama podjelio nekoliko svojih trenutnih investicionih prilika koje ćemo u ovom i
narednim izdanjima predstaviti.

Podsjećamo, u  39. izdanju Newslettera smo prestavili  Ynvisible Interactive Inc., tech
kompaniju koja proizvodi ultra-tanke, fleksibilne ekrane koji troše minimalnu količinu energije.

U ovom izdanju prestavljamo kompaniju T2 Metals, ticker: TSX-V: TWO.

Fokus: Istraživanje bakra i zlata

T2 Metals je aktivna kompanija za istraživanje koja cilja na energetske metale velike potražnje
– bakar i zlato – u vodećim sjevernoameričkim rudarskim okruzima. Sa jakim bilansom stanja,
portfoliom visokokvalitetnih projekata u Manitobi i Jukonu i rekordnim cijenama metala koje
pokreću tržište, T2 je pozicioniran za otkrivanje i stvaranje vrijednosti.

Već izvanredna priča o bakru i zlatu razvijaće se tokom narednih kvartala sa višestrukim
rezultatima istraživanja. Struktura akcionara je povoljna za investitore sa samo 63 miliona
akcija u opticaju. Pozitivan razvoj događaja i saopštenja za javnost imaće neposredni uticaj na
cijenu akcija i MCAP.

Michael će održati roadshow od 1. do 5. juna gdje će se sastati sa co-investitorima u Minhenu,
Ljubljani, Budimpešti, Bratislavi i Beču. Više informacija na linku: Roadshow MC.

Snažan start 2026. godine: Prihodi Atlantic Grupe dostigli 297,3
miliona eura
Atlantic Grupa je objavila rezultate poslovanja za prvi kvartal 2026. godine i zabilježila prihod
od prodaje u iznosu od 297,3 miliona eura, što predstavlja rast od 14,4% u odnosu na prvi
kvartal 2025. godine.

Ključni pokretač rasta je i dalje segment Kafe s impresivnim povećanjem prihoda od 19,7%. Iza
segmenta kafe se nalaze  Ljekarničko poslovanje čiji je  rast 16,5% i  Delikatesni namazi sa
rastom od 11,3%.  Kafa je i ovog kvartala učvrstila poziciju najveće pojedinačne kategorije s
udjelom od 25,6% u ukupnim prihodima. 

Zoran Stanković,  potpredsjednik Atlantica za finansije, nabavku i investicije, na  Advanis
Investicionom Forumu 2025 je upozorio na daljnje pritiske na profitabilnost zbog visokih cijena
sirove kafe i kakaa, međutim  najnoviji finansijski izvještaj donosi prve znakove olakšanja.
Naime u prvom kvartalu 2026. godine došlo je do blagog pada troškova proizvodnih materijala
(-1,3%) zahvaljujući stabilizaciji i nižim cijenama kakaa. Ipak, ovaj pozitivan učinak djelimično
je neutralizovan i dalje visokim cijenama sirove kafe. Više

Podravka nastavlja rast: 21 milion eura dobiti i nova ulaganja u
modernizaciju 

https://www.linkedin.com/posts/michaelkott_mk-equity-family-office-june26roadshow-ugcPost-7451684695513268224-8beO/?utm_source=share&utm_medium=member_desktop&rcm=ACoAAAGS4zcBEC7z1ExjYbyQMuh5l9Ba-JV4XYk
https://flare.shape404.agency/atlantic/documents/7f6f0d01798bb3692ef20054e7ac86b4/AG_konsolidirani_nerevidirani_financijski_rezultati_Q1-26.pdf


Grupa Podravka je u prvom kvartalu 2026. ostvarila neto dobit od 21 milion eura, što je rast od
4,7% u odnosu na godinu ranije. Ukupni prihodi porasli su za 4,9 miliona eura odnosno za 2% u
odnosu na isti kvartal 2025. godine.  Rast prihoda podstakli su prehrambeni i farmaceutski
segment, dok je poljoprivreda zabilježila blagi pad zbog nižih cijena mlijeka i poremećaja na
tržištu uzrokovanih širenjem afričke svinjske kuge u Europi.

Uprkos izazovima, kompanija nastavlja s ulaganjima u modernizaciju i razvoj, posebno
poljoprivrednog segmenta, s fokusom na povećanje efikasnosti i održivosti proizvodnje. Fokus
investicija uključuje digitalizaciju, napredne tehnologije i jačanje dugoročnih kapaciteta rasta.
Više

Rezultati  MKD PRVREDNIK za prvi kvartal 2026.    pokazuju
stabilan rast poslovanja
MKD PRIVREDNIK d.o.o. Bijeljina je protekle sedmice objavio finansijske izvještaje za prvi
kvartal 2026. godine. 

U izjavi direktora uz finansijske izvještaje je navedeno da je Društvo u prvom kvartalu osvarilo
rast kreditnog portfolija od 16% u odnosu na isti period prethodne godine, te iznosi 12,2
miliona KM. Društvo je ostvarilo dobit 166.772  KM i ista je ostvarila godišnji  rast od 36%.
Takođe, direktor je  naglasio da su u proteklom kvartalu emitovali šestu po redu emisiju
obveznica u ukupnom iznosu 1.500.000 KM, koja je relizovana sa 100% uspješnosti.

MKD PRO FIN povećao kreditni portfolio za 40,6% na 62,3, miliona
KM u prvom kvartalu 2026. godine
Finansijske rezultate za prvi kvartal 2026. godine je objavio i MKD PRO FIN d.o.o. Istočno
Sarajevo. 

Direkorica Društva je u izjavi direktora uz finansijske izvještaje navela da je kreditni portfolio u
prvom kvartalu iznosio  62,3 miliona KM i ostvario rast od  40,6% u odnosu na isti period
prethodne godine. Ostvarena neto dobit iznosi 1,3 miliona KM što je rast od 30,51% u odnosu
na prvi kvartal 2025. godine. 

Prvi kvartal Društvo je zaključilo sa uspješne dvije emisije obveznica u iznosu od 4.000.000
KM i jednom emisijom komercijalnih zapisa u iznosu od 2.500.000 KM. 

MKD TAURUS objavio rezultate za prvi kvartal 2026. godine
Emitent obveznica na Banjalučkoj berzi, MKD TAURUS d.o.o. Banja Luka je
objavio finansijske rezultate za prvi kvartal 2026. godine.

Kreditni portfolio Društva u prvom kvartalu je iznosio   16 miliona  KM uz godišnji  rast od
16,3%. Ostvarena neto dobit u prvom kvartalu iznosi 151 hiljadu KM   te je ostvarila pad od
4,4% u odnosu na prvi kvartal 2025. godine. 

Javni poziv za upis i uplatu 82. emisije obveznica Republike Srpske

https://www.poslovni.hr/financije/neto-dobit-podravke-21-milijun-eura-a-dalje-idu-i-ulaganja-u-modernizaciju-4535313
https://www.blberza.com/Pages/DocView.aspx?Id=114799
https://www.blberza.com/Pages/DocView.aspx?Id=114799
https://cms.blberza.com/cache/files/cms2/docver/114799/files/Izjava%20uz%20finansijske%20izvjestaje.pdf
https://www.blberza.com/Pages/DocView.aspx?Id=114810
https://cms.blberza.com/cache/files/cms2/docver/114810/files/Izjava%20direktora%20uz%20nerev.%20finansijske%20izvje%c5%a1taje%20za%20I%20kvartal%202026.%20godine.pdf
https://www.blberza.com/Pages/DocView.aspx?Id=114786


82. emisijom obveznica javnom ponudom na Banjalučkoj berzi, Republika Srpska  emituje
20.000 obveznica, pojedinačne nominalne vrijednosti 1.000,00 KM, ukupne nominalne
vrijednosti emisije 20.000.000 KM.

Dospijeće emisije je 10 godina od dana registracije obveznica iz emisije u Centralnom registru
hartija od vrijednosti a.d. Banja Luka.

Kamatna stopa iznosi 5,8% na godišnjem nivou.

Isplata glavnice će se vršiti jednokratno po dospijeću (po isteku roka od deset godina od dana
registracije emisije kod Centralnog registra hartija od vrijednosti), a kamata se obračunava na
glavnicu i isplaćuje jednom godišnje (po isteku svake godine od dana registracije emisije).

Datum aukcije je 05.05.2026. godine.

Javni poziv za upis i uplatu je dostupan na linku.

🤝 Razgovarajte sa nama

📅 Rezervišite besplatne konsultacije

📨 Proslijedite prijateljima...
Smatrate da bi ovaj Newsletter koristio i drugima? Proslijedite prijateljima:

Prijavite se na Advantis Newsletter

VAŽNE NAPOMENE

Advantis Newsletter je publikacija koja je sačinjena u informativne svrhe i sadrži selektivni prikaz podataka tj. odabrane
berzanske indekse, sektore, kompanije i finansijske instrumente te takvi podaci ne predstavljaju prijedlog za ulaganje niti
investicijsku preporuku.

Publikacija je sačinjena na način da ne uzima u obzir posebne investicijske ciljeve, ograničenja, finansijsku situaciju ili
druge potrebe bilo kojeg klijenta ili potencijalnog klijenta.

Ova publikacija koristi javno dostupne podatke, vijesti i analize koje objavljuju odabrani relevantni izvori kao što su na
primjer  Bloomberg i CNBC. Iako smatramo da su navedeni podaci pouzdani, ne garantujemo za njihovu tačnost,
potpunost ili pravovremenost.

Objavom ove publikacije Advantis Broker a.d. Banja Luka ne snosi nikakvu odgovornost za posljedice ili za eventualnu
štetu nastalu korištenjem objavljenih podataka.

Klijenti i potencijalni klijenti se posebno upozoravaju da istorijska kretanja vrijednosti pojedinog berzanskog indeksa ili
cijene finansijskog instrumenta nisu indikativni za buduće rezultate, odnosno da u budućnosti mogu značajno varirati.
Vrijednost ulaganja i prinosi koji proizlaze iz investicije mogu se kako smanjiti tako i  povećati. Budući prinosi nisu
zagarantovani, a investiranje u finansijske instrumente može za posljedicu imati čak i gubitak glavnice. 

Ova publikacija ne mora sadržavati sve podatke i informacije koje klijentu ili potencijalnom klijentu mogu biti potrebne
za donošenje informisane investicijske odluke te može pružati samo ograničen pogled na pojedino tržište. 

https://www.blberza.com/Pages/DocView.aspx?Id=114772
https://advantisbroker.com/#kontakt
https://advantisbroker.com/#kontakt


Sjedište društva Advantis Broker a.d. Banja Luka je u Banjaluci, Krajiških brigada 113, a društvo posluje pod nadzorom
Komisije za hartije od vrijednosti Republike Srpske.

Ova publikacija se ne smije reprodukovati, distribuirati ili objavljivati bez obzira na namjeru, bez prethodnog izričitog
odobrenja Advantis Broker a.d. Banja Luka.

Advantis Broker a. d. Banja Luka

Krajiških brigada 113, Banja Luka, Bosna i Hercegovina

www.advantisbroker.com
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